Komplex szamok segitségével oldjuk meg a feladatot. Helyezziik a haromszoget a komplex szamsikra. Kiindulasi
haromszogiink cstcsainak feleljenek meg az ay, by és ¢; komplex szdmok. Legyen
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Elemi szamoléssal adédik, hogy ha az n-edik 1épés utan nyert haromszog csucsai ay, b, és c,, akkor
an+1 = = (an + (1 —&)b, +€cy),
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Ehhez azt kell csak felhasznalnunk, hogy az e komplex szammal val6 szorzas +60°-os elforgatéast eredményez (1d. pl.
Reiman I.: Geometriai feladatok a komplex szamsikon. Kozépisk. Szakk. fiizet).

Teljes indukcidval bizonyithat6 a kovetkezs:
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Igy ezekbdl azonnal kivetkezik, hogy
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Belatjuk, hogy ez a haromszog szabalyos. Ehhez elég belatni, hogy
(c=be=a—0b.
Behelyettesitve a fenti értékeket, beszorozva és rendezve:
5(5—52—1)a1—|—b1 (53+1)+cl (—5+52+1) =2b (52—5+1)

egyenldség beldtasa marad hatra. Ez azonban igaz, mivel

€ —1=0

és az
f-1=0E-1)(E+1)=(*-1)(e+1)(e*—e+1)
szorzatban
e —140, e+1#0,
tehat
2 —e+1= 0,

ami egyuttal azt is jelenti, hogy

e +1=0.

Allitasunkat ezzel beldttuk.
Osszefoglalva eredményiinket: az A, B,,C,, haromszogek egy szabalyos haromszoghoz konvergalnak.
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